
 

 

Referat af Bestyrelsesmøde 26.April 2023  

 

Deltagere : Karsten Kjær, Karsten Frandsen, Martin Päevatalli, Michael Bang-Achton  

Afbud : Dorte Andersen, Mogens Jørgensen; Søren Brask og Jan B. Larsen 

Dagsorden:  

1. Kommentarer til sidste mødereferat 

Ingen kommentarer til sidste referat 

2. Fjern varme planer i Ejby, Status.  

Efter aftale mødte John fra Fjernvarmegruppen ikke op, da eneste nyt siden sidste møde 
er, at den valgte bestyrelsen for Ejby Fjernvarme, formelt stifter AMBA 2. Maj. 

3. Planlagte arrangementer / status fra tovholdere 

3. Hundeskov 

Efter at arealet ved Birkelunden også måtte opgives grundet indsigelser, er 

mulighederne udtømte og vi lukker dette punkt 

• Status på oprettelse af Dame klub 

Karsten K har talt med nogle der godt vil deltage i opstart af Dame klub.Planen er, 

at Karsten vil bistå med erfaring fra Herreklubben, og arbejdet med etableringen 

starter inden sommeren, så den formelt forventes at kunne stiftes i slutningen af 

året 

status for Herre klubben ( Karsten K ) 

Det går forrygende med nu knap 50 medlemmer og flere vellykkede arrangementer 

med positiv feedback fra medlemmerne. 

• Naturkyndig guidet tur i mosen  

Dorte har ikke hørt fra Biologen fra kommunen. Aktion : Dorte rykker igen.. Hvis 

svar stadig udebliver, kontaktes ornitologisk forening om de kan stille med en guide. 

 

4 Forslag til arrangementer 

• Historik om Ejby kirke. ( Michael )  

Vores nye fantastiske Præst har nok været her for kort tid, til at kunne give et 

indblik i Ejby kirkes historie. Efter at have talt med graveren Frank er der alternativt 

mulighed for en tur op i tårnet, der evt, kan afsluttes med let traktement og måske 

sang ( skal undersøges ) 

• Muligt virksomhedsbesøg ? ( Michael ) 

Michael har talt med Jørgen fra Vittenbjerg gård og Organic Market, der har 

selvbetjenings bod på pladsen ved Vittenbjerg gårds gårdbutik. 

Organic Market vil gerne deltage i et arrangement og fortælle om deres arbejde 



med at etablere Organic Market og tilbyde smagsprøver på deres varer. 

Er der spørgsmål til Vittenbjerg gårds historie svarer Jørgen gerne på dette. 

Michael får aftalt en dato i forsommeren og udarbejder invitation 

• Andre idéer til arrangementer ? 

Karsten luftede et projekt med at føre mosebroen videre hele vejen over vandet, så 

der kan skabes en mere sammenhængende sti system. Alternativt skulle en gangsti 

rundt om mosen etableres, hvilket dog kræver aftale med lodsejeren, som dog er 

positivt stemt for idéen. Det kræver dog en del kapital som måske kan rejses via 

Fonde og sponsorer. Det undersøges nærmere- 

Stefan, der er lodsejer til en del af området, har tilbudt en rundvisning for 

bestyrelsen, og fortælle om området / mulighederne. 

5 Hjemmeside - Status ( Martin ) 

Det rykker fremad, men der er stadig nogle funktioner der skal arbejdes med. Der er også 

noget arbejde med at overføre materiale fra den nuværende hjemmeside, hvilket ikke 

lader sig gøre direkte / nemt. 

6. Økonomi / medlems status  

Der er 102 medlemmer der har betalt og 8450 kr indgået i kontingent.  

Efter 2. rykker har 5 medlemmer ikke betalt. Der er blevet oplyst, at de slettes som 

medlemmer 2 uger efter 2. rykker blev udsendt. 

7. Eventuelt 

Karsten K havde været til generalforsamling i Ejby IF´s hovedforening. Her blev det oplyst 

at der p.t er rekordmange aktive i foreningen med 1600 aktive, hvilket er imponerende ud 

af byens ca 3100 beboere. 

Men det er bekymrende at aldersgruppen 7-12 år stort ikke er at finde blandt de 1600 

aktive. Der skal etableres indsats for at motivere den aldersgruppe, så de motiveres til 

foreningsliv og kammeratligt samvær. Flere initiativer overvejes 

 

Næste møde dato: 31. Maj 


